
Instrukcja – dodanie nauczyciela do podniesionych klas 
 
Podnieśliśmy o poziom wyżej wszystkie klasy wprowadzone do Neona w zeszłym roku szkolnym. To 
oznacza, że uczniowie np. klasy 4B są teraz przypisani do klasy 5B, a zeszłoroczna 5B w tym roku 
będzie 6B. 
 
Teraz jako Administrator szkolny Neona musisz przypisać do klasy nauczyciela, spośród tych, którzy 
są już w Neonie (wprowadzeni w zeszłym roku szkolnym) lub wprowadzić nowego nauczyciela i 
przypisać go do danej klasy.  
 
Bez przypisania nauczyciela do klasy i opublikowania zmian nauczyciele i uczniowie nie będą 
mieli podręczników w Neonie.  
 
Poniżej krótka instrukcja, jak to zrobić: 
 

1. Po wejściu w zakładkę „Moja szkoła” wybierz „NEON”, a następnie „Zarządzaj NEONem” 
 

 
 

2. Następnie kliknij w „Zarządzaj nauczycielami”. Zobaczysz wszystkich nauczycieli, którzy 
zostali przez Ciebie wprowadzeni w zeszłym roku. Teraz nie mają jeszcze przypisanych klas. 
Aby to zmienić, kliknij w ikonę ołówka w kolumnie „Edytuj”.  



 
 
 

3. Z listy rozwijanej wybierz przedmioty, których uczy dany nauczyciel i kliknij „Zapisz”.  Dzięki 
temu przypiszesz licencje na konkretne serie w Neonie. 

 

  
4. Po zapisaniu zmian zobaczysz w tabeli, że dany nauczyciel ma już przypisane przedmioty, ale 

jeszcze nie ma klas. Dlatego przejdź do zakładki „Zarządzaj klasami”. 



  
 

5. Znajdź klasę, do której musisz przypisać nauczyciela i kliknij w ikonę tekstu w kolumnie 
„Szczegóły”.  

 
 
6. W oknie „Szczegóły klasy” wybierz „Edytuj nauczycieli klasy”, aby dodać nauczyciela lub 

nauczycieli do klasy (możesz od razu dodać wszystkich nauczycieli).  
 

 



 
 
 

7. Po kliknięciu „Edytuj nauczycieli klasy” znajdziesz się automatycznie na 3 kroku tworzenia 
klasy (ponieważ uczniów już masz przypisanych do klasy z poprzedniego roku). Teraz 
wystarczy, że zaznaczysz nauczycieli, którzy uczą przedmiotów w tej klasie i klikniesz „Kolejny 
krok”. 
 

 
8. W kolejnym kroku musisz przypisać uczniów do grup zajęciowych, jeśli wcześniej był wybrany 

nauczyciel języka obcego. Jeśli go nie było, to automatycznie masz utworzoną jedną grupę 
zajęciową i możesz od razu kliknąć „Kolejny krok”. 

 
9. W ostatnim kroku kliknij „Opublikuj”, dzięki temu  nauczyciele i uczniowie dostaną dostęp do 

Neona na nowy rok szkolny.  
 



 


